

Шаляпин Р.И.

12.4.2000.

*Незаконченная газета,*  
**Реликвии Шаляпина**  
*2000 - 12 апр. с. 7*

**Л**ИТЕРАТУРНЫЙ музей имени Горького в Казани пополнил экспозицию, посвященную Федору Шаляпину. В коллекции, поступившей из Москвы, – сценический костюм Федора Ивановича для оперы «Князь Игорь», серебряный ковш и две картины, долгое время украшавшие московский дом певца. Одна из них – незаконченный портрет артиста.

Земляки Шаляпина ждали этих реликвий более 20 лет. Дочь певца Ирина Федоровна Шаляпина, проживавшая в столице, оставила завещание с просьбой передать личные вещи отца казанскому музею. Однако после ее смерти в 1979 году вещи попали в Московский музей музыкальной культуры имени Глинки. Только вмешательство прокуратуры и бывшего министра культуры Владимира Егорова помогло восстановить справедливость.